

અનુકૂળ વાતાવરણ હોવા છતાં આ વર્ષે પર્યટન ક્ષેત્રમાં મંદી

ચૂંટણી નજીક હોવાથી કર્મચારીઓને એલટીસીનો લાભ મળ્યો ન હોવાથી પ્રવાસના આયોજનો રદ : સાથે જ મંદીની અસર દેખાઈ રહી છે. ગાંધીનગર, તા. ૪. દિવાળીનું વેકેશન એટલે હરવા ફરવાની મોસમ...

ફટાકડાના પ્લોટ માટે ડ્રોની યાદી પારદર્શક : વેપારીઓ ડ્રોમાં કોઈ ગોટાળો થયો નથી

અસંતુષ્ટો ખોટો હોવાનો કરે છે. ગાંધીનગર, તા. ૪. ફટાકડાના વેપારીઓને ધંધા અર્થે પ્લોટ ફળવવા હાથ ધરાયેલી ડ્રોની પકડ્યા પારદર્શક હોવાનો સૂર વેપારીઓએ ઉઠાવ્યો છે. એન.આઈ.સી. કક્ષાએથી નિયમ રીતે પૂર્ણ કરાયેલી ડ્રોની પકડ્યાના અંતે કેટલાક અસંતુષ્ટો ખોટા આરોપો કરી ગરીબ વેપારીઓ માટે કનડગત ઉભી કરી રહ્યા છે. જેથી આ મામલે પ્રસિદ્ધ થયેલી યાદીને જ અમલમાં મૂકવા વેપારીઓએ માંગ કરી છે.

સેક્ટર-૨માં દવાનો છંટકાવ કરવા રજૂઆત મેલેરિયાના કેસનો પૂરાવો આપો પછી જ દવા છંટકાવ થશે

ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨ વસાહત મંડળના પ્રમુખ રાજેન્દ્ર પારેને જણાવ્યું છે કે, તાજેતરમાં સેક્ટર-૨ સી, પ્લોટ નં. ૯૩૮/૨ અને પ્લોટ નં. ૯૩૯/૨માં રહેતા બે સજ્જનો ડેન્ગ્યુ મેલેરિયાના ભોગ બન્યા છે. ડબલ ઋતુના કારણે મેલેરિયા અને ડેન્ગ્યુના કેસમાં થયેલા વધારા સાથે તંત્ર દ્વારા યોગ્ય પગલાં લઈ દવાનો છંટકાવ કરવામાં આવે તેવી આપતા સ્થાનિકજનો નારાજ થયા છે.

આર. એચ. પટેલ બીએડ કોલેજમાં આધ્યાત્મિક વિષય પર વક્તૃત્વ સ્પર્ધા

ગાંધીનગર, તા. ૪. ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨ રામ આલેખા સર્વ વિદ્યાલય કેમ્પસમાં આલેખા આર એચ પટેલ અંગ્રેજી માધ્યમની બીએડ કોલેજમાં તાજેતરમાં અરવિંદ કેન્દ્ર પ્રેરિત મહર્ષિ અરવિંદ સર્વાંગીણ શિક્ષણના ભાગરૂપે એક આધ્યાત્મિક વક્તૃત્વ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કોલેજના શ્રેષ્ઠ ત્રણ વક્તાઓને વિજેતા જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા.



ન્યુ ગુજરાત સેવા સમાજ દ્વારા 'દીપ ઉત્સવ - ૨૦૧૨' નામે હેન્ડીક્રાફ્ટ મેળાનું ધ-૫ પાસે, સેક્ટર-૧૬ માટે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં અનેક પ્રકારનાં આર્ટીકલ્સનું પ્રદર્શન પોદવાયું છે.

માર્ગ સલામતીની દૃષ્ટિએ શહેરના સર્કલો જોખમી



ગાંધીનગર, તા. ૪. શહેરના માર્ગોની આગવી ઓળખ સમા સર્કલો છેલ્લા ઘણાં સમયથી અકસ્માતનું કારણ બની રહ્યા છે. ૬ મહિના પૂર્વે ચ-૩ સર્કલ પાસે ટૂક પલટી ખાવાના સિલસિલાબંધ બનાવો બાદ હરકતમાં આવેલા તંત્ર દ્વારા આ મામલે અભ્યાસ હાથ ધરાયો હતો. આમ છતાં હજુ કોઈ અસરકારક પગલાં ન લેવાતા સર્કલો માર્ગ સલામતીની દૃષ્ટિએ જોખમી બન્યા હોવાનો સૂર ઉઠવા પામ્યો છે. શહેરમાં ગતિ નિયંત્રણ અને ટ્રાફિક નિયમનના બનાવ વખતે માર્ગ સલામતીના નામે મીડું ચિતરાણું જોવા મળે છે. પેંડા પરની જિંદગી આમ પણ દિનપ્રતિદિન જોખમી બની હોવાનું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે.

ઉવારસદ ગામમાં દરોડો પાડી પોલીસે દારૂનો જથ્થો પકડ્યો

ધર આંગણે પાર્ક કરેલી કારમાં દારૂ સંતાડ્યો હતો : એકની ધરપકડ. ગાંધીનગર, તા. ૪. ગાંધીનગર નજીક ઉવારસદ ગામમાં વિદેશી દારૂનો વ્યાપાર ચાલી રહ્યો હોવાની બાતમીને આધારે અડાલજ પોલીસે દરોડો પાડી દારૂની અલગ અલગ બ્રાન્ડની બોટલો ઝડપી પાડી હતી. બુટલેગરે પાર્ક કરેલી તેની એસ્ટીમ કારમાં દારૂ સંતાડ્યો હતો. કાર સહિત રૂ. ૪૯,૬૦૦ની કિંમતનો મુદામાલ જપ્ત કરી અડાલજ પોલીસે એસ્ટીમ કારની તલાશી લેતાં તેમાંથી દારૂની બોટલો મળી આવી હતી. પોલીસે રૂ. ૮૬૦૦ની કિંમતની ૨૪ નંગ દારૂની બોટલો જપ્ત કરી બુટલેગર સુરેશ લક્ષ્મણ ઠાકોરની ધરપકડ કરી લીધી છે. દારૂ તથા કાર મળી રૂ. ૪૯,૬૦૦ની કિંમતનો મુદામાલ જપ્ત કરી અડાલજ પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલમાં મૂલ્યશિક્ષણ અને પેરેન્ટ્સ ડે ઉજવાયા

જાગૃત નાગરિક બને તે માટે ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલ યાલુ વર્ષે મૂલ્યશિક્ષણ વર્ગ અમલમાં મૂક્યા છે. આ મૂલ્ય શિક્ષણના મુદ્દાઓને આવરી લેતાં શાળાના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા મૂલ્ય શિક્ષણ કાર્યક્રમની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓને પોતાના મૂલ્યોને પ્રવૃત્તિ દ્વારા ગીતો દ્વારા, નાટક દ્વારા રજૂ કર્યા હતા તેમજ પોતાનાં મંતવ્યો જણાવ્યા હતા. આ નવીન સમાજને મૂલ્યોનો મહત્વપૂર્ણ સંદેશ પાઠવ્યો હતો. આ ઉપરાંત ગાંધીનગર ઈન્ટરનેશનલ પબ્લિક સ્કૂલમાં નાના નાના ભૂલકાઓના વાલીઓને નિમંત્રણ પાઠવી બાળકોના વિકાસની, અભ્યાસની તથા શિક્ષણની ચર્ચા વિચારણા માટે પેરેન્ટ્સ ડેની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આજના આ ટેકનીકલ સમયમાં બાળકોમાં ઉકારાત્મક અભિગમ કેળવવાય તેમજ દેશના જવારામ મંદિરના સદાવ્રતમાં કાયમી તિથિ રજિસ્ટર્જ કરાવનારને સંપર્ક નંબર લખાવવા અનુરોધ કરાયેલી ઓએ લખાવેલી કાયમી તિથિ રજિસ્ટર્જ કરાવી હોય તેમજ પોતાના મોબાઈલ નંબર, લેન્ડલાઈન નંબર જલારામ મંદિર પાસે અચૂક રજિસ્ટર કરાવી જવા, બદલાઈ ગયા હોય તો સુધારી જવા ખાસ જણાવાયું છે.

આંતરવિભાગીય ક્રિકેટ સ્પર્ધામાં મહેસૂલ વિભાગની ટીમનો વિજય

ગાંધીનગર, તા. ૪. સચિવાલય આંતર વિભાગીય ક્રિકેટ સ્પર્ધા અંતર્ગત આજે મહેસૂલ વિભાગ અને સામાજિક ન્યાય અધિકારીના વિભાગ વચ્ચે રમાયેલી મેચમાં મહેસૂલ વિભાગનો વિજય થયો છે. આ આંતર વિભાગીય ક્રિકેટ સ્પર્ધામાં આજે મહેસૂલ વિભાગની ટીમના ૨૦૫૨ન સામે સામાજિક ન્યાય અને અધિકારના વિભાગની ટીમ ૧૫૮ રનમાં ઓલઆઉટ થઈ ગઈ હતી. જેમાં જયેશ અને વિપુલ બે બે વિકેટો મેળવી હતી. જયેશ એક વિકેટ કિશોરે ઝડપી હતી. તેમજ એન. એ. લ. કિશિયને મહત્વના ૨૭૨ન કર્યા હતા. તથા પ્રેરક પટેલ મેન ઓફ ધ મેચ બન્યા હતા. શેલેષ મજુમદારે મેનેજર તરીકે સેવા આપી હતી.

ઓમકાર ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલમાં જનરલ નોલેજ ક્વીઝ સ્પર્ધા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૪. ગાંધીનગર જિલ્લાના લેકાવાડા ગામે આવેલી ઓમકાર ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ખાતે તાજેતરમાં જનરલ નોલેજ ક્વીઝ સ્પર્ધા યોજાવામાં આવી હતી. જેમાં ધોરણ ૪ થી ૧૨ સુધીના વિદ્યાર્થીઓએ સ્પર્ધામાં ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. વિદ્યાર્થીઓએ સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો. ધોરણ ૪ થી ૭ના વિજેતા ગૃપ નંબર બીમાં જૈનમ પટેલ, રાજવી પટેલ, ભૂમિકા જોડજા, ઉર્વિંશ ચૌધરી અને જૈમિન ચૌધરીએ સુંદર પ્રદર્શન કર્યું હતું. ધોરણ ૮ થી ૧૨ના વિજેતા ગૃપ નંબર ૩ માં વૈભવી ચૌધરી, નૈતિક પ્રજાપતિ, હર્ષ પટેલ, જયલ પટેલ અને હરપાલ ચાવડાએ સુંદર પ્રદર્શન કર્યું હતું. વિજેતા ગૃપના વિદ્યાર્થીઓને શાળા તરફ થી સર્ટિફિકેટ એનાયત કરી અભિનંદન પાઠવામાં આવ્યા હતા.

સ્કૃતદાન મહાદાન

Table with 2 columns: Title and Details. Includes 'આજનો દિવસ' with dates, 'તાપમાન' with weather, 'જોખમી પ્રમાણ', 'મનોરંજન', 'સિને મેક્સ', 'સર્વા, વાવોલ', 'આપની આજ', and 'ચિરવિદાય'.